AHaJIi3 pe3y/IbTaTiB AHKEeTYBAHHS CTYAEHTIB MaricTparypu cneniajbHocti 014
Cepenns ocita (IcTopist) 010 AKOCTI HABYAHHS

B onuTyBaHHI B35 y4acTh 9 CTyNIEHTIB MaricTpaTypH, sIKI HaBYArOThCS 3a
cnemianbHicTio 014 Cepennst ocsita (Ictopis).

1. Ha nutanns «fk Bu esasxxcaecme, HYYK naoae cywacny oceimy?» Oynu
OTpUMaHi Taki BiNOBIAI:

Tak — 4 cryaeHtu (44,4 %);

4acTKoBO — 4 ctynentu (44,4 %);

ckiaaHo Biamosicty — 1 cryaent (11,1 %).

2. Ha nuranus «fk uacmo Bu sidsioyeme 3awsmmsa?» Oyau OTpUMaHi
Takl BIAMOBIAL:

BiaBiayro 100% 3auste — 1 ctyaent (11,1 %);

BIJIBI/1yIO OlJIbIIIE€ MOJOBUHU 3aHATh — 4 ctyaeHTH (44,4 %);

BIJIBIJIyIO0 MEHIIIE TIOJIOBUHHU 3aHATh — 4 cTyneHTH (44,4 %).

3. Ha nuranns «Bac 3a0o06onvHse po3knad 3anams?» Oyau OTpUMaHi Taki
BIIIIOBI/I:

Tak, IJIKOM 3aJ10BOJIbHSIE — 4 cTyneHTH (44,4 %);

NePEBaXKHO 3aI0BOJIBHSIE — 5 cTymeHTiB (55,6 %).

4, Ha nuranns «fkwo Bac e 3adoeonvHsae po3knad, mo wo came He
3a0060abHA€ | Axki Bawi npono3uyii cmocoeno 3min?» Oyau OTpUMaHl Taki
BIIIIOBI/I:

- 3aJI0BOJIBHSE, 3COLIBIIOTO 3a10BObHSIE — 7 cTyaeHTiB (77,8 %);
- TIPOMO3HUIIIS BpaXOBYBAaTH JYMKY CTYACHTIB MPH CKJIAJaHHI PO3KIaTy — 2
cryneHTu (22,2 %).

5. Ha nutanus «Bu noeonyeme pobomy 3 naguanuam?y» Oynd OTpUMaHi
Takl BIAMOBIAL:

MOCTIHHO — 6 cTyIeHTIB (66,7 %);

ayxe gacto — 1 ctyaent (11,1 %);

iakomu — 1 cryaent (11,1 %);

Hikomw — 1 crynent (11,1 %).



6. Ha mnwranus «Vkaowcimv meepooicennsn, 3 axum Bu Haubinvue
no2ooxcyemecsy 0ylIu OTpUMaHI1 TaKi BIAMIOBIII:

- sI BiNOBiJQJIBHO CTaBIIOCH O HABYAHHS, YCBIJIOMJIIOIO HOTO BaKIUBICTH

JUTSL TIOAQUTBIIIOTO JKUTTSI, Mild YHIBEPCHUTET ITI0 BiMIOBITATBHICTh PO3BUBAE — 3

crynentu (33,3 %);

- s BIATNOBIAAJIBHO CTaBJIIOCh O HABYAHHS, YCBIIOMIJIIOIO MOTO BaXKJIUBICTDH

JUISL TIOJIATTBINIOTO JKHUTTS, alle YHIBEPCUTET ITI0 BIAMOBIAAIBHICTh HE PO3BUBAE

— 4 crynentu (44,4 %);

- OCBITHIH IPOIEC B YHIBEPCUTETI HE CIIPHUSIE BiMOBIAATBHOMY CTaBICHHIO 10

HaBYaHHA — 2 cTyAeHTH (22,2 %).

7. Ha nuranHs «Yu eucnyxosyemovca i epaxogyemvcsi Bawa oOymka
sukaadavamu nio 4ac nposeoenHs 3anams? » Oyiau OTpUMaHi Taki BIAMOBIIL:

- TaK, BpaxOBYIOThCS MMOBHOIO Mipoto — 4 ctynentu (44,4 %);

- BpaxOBY€THCS 3 OKpeMUX npeameTiB — 4 ctynentu (44,4 %);

- B YHIBEPCUTETI JIyMKa CTYJI€HTIB MPAKTUYHO HE BPaXOBYEThCSA — | CTYIEHT

(11,1%).

8. Ha mmranns «fk Bu oyintoeme mopanbHO-emuuni 63AEMOBIOHOCUHU 8
YHigepcumemi? » Oynu OTpUMaH1 Taki BiIMOBIII:

- 1oOpo3uwiInBi — 6 cTyneHTiB (66,7 %);

- HeliTpanbHi — 3 cryaentu (33,3 %).

9. Ha nuranns «Yu 3adoeonvusic Bac pigenb mexHIUHO20 OCHAUEHHS]
JeKyiuHux ayoumopiu ma nabopamopiv HYYK? » Oynu oTpuMaHi Taki BIMOBIII:

- tak — 1 crynent (11,1 %);

- paaure tak — 7 cryaeHTis (77,8 %);

-Hi— 1 crynenr (11,1 %).

10. Ha nurtanHs «fAx uyacmo euknaoaui 8uKOpUCmMogylomv y HAGUATbHOMY
npoyeci pecypcu IT-mexnonoeiii? » Oyau oTpruMaH1 Taki BiIMOBIII:

- moctiiino — 1 cryment (11,1 %);

- nyxe gacto — 3 cryaentu (33,3 %);

- BUKOPHUCTOBYE JIMIIIE YaCTHUHA BUKJIAauiB — 5 cTyeHTiB (55,6 %).



11. Ha nwuramss «Yu enrawmosye Bac pisenv 3abe3neyenHs HABUAILHO-
MemoOouyHoo iimepamypoio? » 0yiu OTpUMaHi TaKl BiAMOBIII:
- tak — 1 crynent (11,1 %);
- paamre, Tak — 5 ctyaeHTiB (55,6 %);
- paame, Hi — 1 ctyaent (11,1 %);
- Hi — 2 cryaeHTu (22,2 %).
12. Ha mutanus « Yu 3adoeonvuse Bac nepenik oucyuniin, wo ukiadaromoscs
Ha Bawiii cneyianonocmi? » 6yau oTpuMaHi Taki BiJIMOBIII:
- Tak — 4 cryaentu (44,4 %);
- 4acTKOBO — 4 ctyaeHTH (44,4 %);
- Hi— 1 ctyaent (11,1 %).
13. Ha muranns «Aki oucyuniinu Bac ne enawmosyromv? ki 6 oucyuniinu
Bu xominu 6 onanyeamu? Bionogiovb obrpynmyiime, 0yov nackay Oyau OTpuUMaHi
TaK1 BIAIIOBIIL:
- OutbIe ipaBoBUX auciuIuiid — 1 crynent (11,1 %);
- BC1 IMCIIUIUTIHU BIAIITOBYIOTh — 4 cTyneHTH (44,4 %);
- 0arato megaroriyHuX AUCUUILIIH, @ Majlo — ictopuyHux — 1 ctynent (11,1
%);
- «AHrniiceKka y ToMy opmari, IKUM €, TOOTO 1€ He BUBUYEHHS aHTIIICHKOIO
MOBH [IJIsl OTAaHYBAaHHS ii Ta MOJAJIBIIOMY 3aCTOCOBYBaH1 y MpO(AisiIbHOCTI,
a panme JapeMHO BUTpaueHuWi yac. Hemae muiaHy omaHyBaHHS TeM,
JiTepaTypHOro 3a0e3NeyeHHs, MEeTOAM BHUKIamy 3actrapui. «MeToauka
MOJIbOBUX JIOCTIKEHB», BBAXKAIO II0 JUCIUIUIIHY Tpeba BUKJIAJAaTH Ha
cnemianbHOCTi 032. «MeToanka HAyKOBOTO JOCHIIKEHHS» — JapeMHO
BUTpAauyCHU dYac, 00 BUKIAaJa4 HE HaBYa€, a 3aiMAEThCS YUMOCH IHIIIHM.
HNucuumutina «Ictopis Yepnirosi-CiBepmuHu», y ToMy ¢GopmaTi, y SKOMY
BHUKJIQJIAEThCS, BOHA paJlle BUKIUKAIO BIJpa3dy, a HE 3alliKaBJICHICTb.
JlucuurutiHu 1Sl OTIaHyBaHHS 5Kl O XOTiB, aHTJIIChKa MOBAa Ha HAJIGKHOMY
piBHi, ictopis UYepHiroBo-CiBepmuHN — OUIbIIE I[IKaBI METOAU JJIs

OIIaHYBAaHH:A, a HC MCTOAU 20 cT. «MGTOI[I/IKa HAayYKOBOTO ,ZIOCHi,Z[}KCHHSI» BOHA



noTpiOHA SIK HA MEPIIOMY Tak 1 B Maricrparypi, 60 X HE JapeMHO 1HCTHUTYT

HaByYaJIbHO-HayKoBuUii)» — 1 crynent (11,1 %);

- «AHTIICBRKY Ta YyKpaiHCBKY MOBM Malo OaXaHHS OINAaHyBaTH Ha

HaJEXKHOMY PiBHI, a/K€ MepIila € MOBOIO MIXKHAPOJHOTO CIUIKYBAaHHS, Apyra

— nepxxaBHowo» — 1 cryaent (11,1 %);

- «['paHTOBI TUCLUILIIHU, BOHU HaB’ s3yI0Thes» — 1 cryneHt (11,1 %).

14. Ha nmuranss «Bu ompumyeme ingopmayito npo Kpumepii, npasuia i
npoyeodypu OYiHI0BAHHS HABYALHUX 00CA2HeHb? » OyJIM OTPUMaH1 Taki BiAMOBIII:

- TaK, OTpUMYIO — 6 cTyneHTIB (66,7 %);

- TaK, OTPUMYIO, aj€ TUIbKM Y pa3i 3BEpPHEHHI /0 BUKJIajlaya — 3 CTYJIEHTHU
(33,3 %).

15. Ha nurtanHs «Hackiabku cropaBeyIMBO BHKJIaJadl OLIHIOWTH Bamr
HaBUYaJIbHI IOCATHEHH?» OyJIM OTpUMaHi Taki BiAMOBIII:

- OIIHIOIOTH cripaBeyBO — 3 ctyaeHTH (33,3 %);

- y OLIBIIIOCTI BUITAQJIKIB OLIIHIOIOTH CIIPABEIJIMBO — 6 CTYEHTIB (66,7 %).

16. Ha mnwranua «Hackineku OocmynHo eukiadadi nosCHIOIOMb ma
ap2ymMeHmyoms 8UCmMasieHts oyiHok? » 0yJiu OTpUMaHIi Taki BIAMTOBIIL:

- BUKJIa/Iaui I 10 TIOYaTKY OI[IHIOBaHHS 3aBXKU TMOSICHIOIOTh, 3a 0 5 MOXY

OTPUMATH Ty UM 1HIILY OLIHKY, a MICJS OLIHIOBAHHS 3aBXK/IU ii OOIPYHTOBYIOTh

— 6 ctyaeHTiB (66,7 %);

- BHKJIaJadyi, B IepeBaKHIN OUIBIIOCTI, MOSCHIOIOTh BUMOTH 10 OIlIHIOBaHHSI,

apryMEeHTYIOTh OLIIHKY JIMIIE Ha MO€ npoxaHHsd — 3 cryaeHTH (33,3 %).

17. Ha nwranua «fx Bu oyinoeme 3acanvuutl npogheciiinuti piseHs
guknadauis, wjo 3abesneuyiomo Bawy oceimmuio npoecpamy?» Oynu OoTpuMaHi Taki
BIIITOBII:

- BUCOKHUH — 6 cTyneHTIB (66,7 %);

- cepenHil — 2 crynentu (22,2 %);

- au3bkuid — 1 ctynenr (11,1 %).

18. Ha nwuranHs «fki  naamgopmu  OucmaHyitiHo20 — HABYAHHA
3ACMOCo8YIOMbCsl 8 0C8IMHLOMY npoyeci Ha Bawi oceimuiti npoepami? (ModicHa

obpamu dexinvka éapianmis)y Oy OTPUMaHI TaKl BiIMOBIIL:



- Zoom — 9 crynenti (100 %);

- Google classroom — 7 crynenTis (77, 8 %);

- Moodle — 1 crynent (11,1 %);

- Enextponna momra — 6 ctyneHTis (66,7 %);

- Bukopucranns moOiipHMX momatkiB (Viber, Telegram) — 5 crynenrtis

(55,6 %);

- GoogleMeet — 9 crynentiB (100 %).

19. Ha nuranns «Axi niamgopmu oucmaHnyitinoco HA8YaHHA NO000OAIOMbCS
Bam naubinvwe (natieghexmugniwi)? » Oynu oTpuMaHi Taki BIAIOBIII:

- GoogleMeet — 3 crynentu (33,3 %);

- Zoom — 5 cryneHrtiB (55,6 %);

- Google classroom — 5 crynenTiB (55,6 %);

- Telegram — 1 crynent (11,1 %).

20. Ha nuranas «Yu 3a0oe6oneni Bu sxicmio oucmanyiiinoco Hasuanms Ha
Bawiti océimmuiii npoepami? » Oy OTpUMaHi Takl BiIMOBIIIL:

- Tak — 4 ctynentu (44,4 %);

- yacTKOBO — 5 cryaeHTiB (55,6 %).

21. Ha utanss «Yu € 6 HYYK moociusicmo nasuanHsa 3a iHOUBIOYAIbHUMU
naaxnamu?y 0yJiu OTpUMaHi Taki BIATOBIII:

- TaK, € — 4 ctyneHTu (44,4 %);

- yacTkoBO — 3 cryaeHTH (33,3 %);

- H1, HeMae — 1 ctynenrt (11,1 %);

- s HE 1iKaBUBCs(J1acs), OCKIILKHA MEHI 11€ He oTpiObHo — 1 ctyment (11,1 %).

22. Ha mwuramHs «Yu 3adosonvusc Bac xinvkicme ma pizHomanimms
OUCYUnin 8iibHO20 8ubopy?» OyIu OTPUMAaHI TaKi BIATOBIIIL:

- 3310BOJIBHSIE TIOBHICTIO — 3 ctyaeHTH (33,3 %);

- 3aJI0BOJIbHSIE€ YacTKOBO — 3 ctynentu (33,3 %);

- He 3a10BOJIbHSE — 3 cTymenTH (33,3 %).

23. Ha nmutanns «lljo na Baw noenso mpeba sminumu 6 oc8imubomy npoyeci,
wob nokpawumu 6iosioysanicms 3auame cmyoenmamu HYYK?» Oynu oTpumasi

TaKi BIIITOBIII:



- MABUIINTH SIKICTh BUKJIaAaHHS — 2 cTynentu (22,2 %);

- BUKOPHUCTOBYBATU y BUKJIAJaHHI Cy4acCHI HAyKOBI JOCSTHEHHS — 2 CTYJIEHTHU

(22,2 %);

- OUThII MMPOKO HAAABATH MOXJIHMBICTh HABYATHCS 3a 1HAUBITYyaJIbHUM

rpadikom — 3 crynentu (33,3 %);

- BIJIBIIyBaTH 49X HE BIJIBIIYBAaTH 3aHATTS — II¢ BJIACHE PINICHHS CTY/EHTA,

HaBPsI/I YU Ha HbOTO BIUIMHYTH BKa3aHi 3MiHU — 2 cTyaeHTH (22,2 %).

24. Ha nuranua «Yu nouyeaemeco Bu y 6Oe3neyi, nepebysarouu 8
yHigepcumemi? » Oyau OTpUMaHI Taki BiAMOBIII:

- TaK, MeHi 06e3ne4Ho — 4 crynentu (44,4 %);

- 31eOUTBIIIOTO, TaK — 5 CTyAeHTIB (55,6 %).

25. Ha muranna «Yu eiouyeacme Bu 6 ynisepcumemi Oyaine/ybKye8aHHs
(cucmemamuyni 0ii (ab0 0e30iANbHICb) YUACHUKIE OCBIMHLO2O Npoyecy, SKi
nonsA2aomy Yy HCUXOAOIYHOMY,  (DI3UYHOMY, EeKOHOMIYHOMY, CEeKCYATbHOMY
Hacunbemai)?y» Oyl OTpUMaHi Takl BiIMOBIIL:

- HE Big4yBaro, MeHI KOMGOPTHO B YHIBEPCHUTETI 1 B Tpymi — 9 CTyAeHTIB
(100%).

26. Ha mwmranns «fAxkwo Bu nomepnanu 6i0 Oyniney/yvKy8awHs 6
VHigepcumemi, mo 6i0 K020? (MOXdCHA obpamu KilbKa eapianmis 8ionosioeil): »
OyJM OTpUMaHI Taki BIAMOBIAL:

- KepiBHUIITBO yHiBepcuTeTy — 1 crynent (11,1 %);

- kepiBHUUTBO (akynbTeTy — 1 cryaent (11,1 %);

- Kyparop rpynu — 1 ctynent (11,1 %);

- TAKOTO 31 MHOIO He Tparuisiiiocs — 8 cryaeHTiB (88,9 %).

27. Ha nutanusa «Axwo Bu nomepnanu 6i0 eunaoxie 0Oyniney (YoKy8anHs), yu
cmanu 1o2o c8iokom, mo 00 ko2o Bu 36epmanucy 3a 0onomozcoro 6 yHieepcumemi?
(modicniueo obpamu Kinvka eapianmis 8ionogioeti)» Oyau OTpUMaH1 Taki BIAMOBIII:

- JIO TpaIliBHUKIB MCUXOJOTTYHOI ciy»k0u — 1 ctynent (11,1 %);

- HE JOBOJWJIOCS, OCKUIBKM s HE 3a3HaBaB(Jia) IIbKyBaHHS/OymiHTY — 8

cTyneHTiB (88,9 %).



28. Ha nutanus « Yu donomoano ye 36eprenus 3ynunumu Oynine (YoKy8amHs)
cmocosno Bac?» Oynu oTpuMaHi Taki BiJIOBIII:

- 3BepHEHHS HE OyJI0, sIK 1 OYJIIHTY/IIbKYBaHHS CTOCOBHO MEHE — 9 CTYIEeHTIB
(100%).

29. Ha nuranus «Kepisnuymeo ¢axyrememy( incmumymy) oocmynHe ma
gi0Kpume 00 cniikysannsa?» Oy OTpUMaHi TakKi BIAIOBIII:

- Tak — 7 crynentiB (77, 8 %);

- IEPEBAXKHO TaK — 2 cTyneHtu (22,2 %).

30. Ha nuranns «3a ymoeu Bawoeo 36epnenns, axum 6yn0 peacysamHs
KepigHuymea yHieepcumemy? » Oyau OTpUMaHI Takl BIJMOBIIIL:

- He 3BepTaBcs(nacs) — 7 cryaeHtis (77, 8 %);

- TaK, 3BE€pHEHHs MpHUitMaroThes 1 po3rsiaaroTees — 1 crynent (11,1 %);

- MEHI HIYOTO HE BIJIOMO MPO MOKJIUBICTb 3BEPHEHHS /IO KEPIBHUIITBA
yHiBepcutety — 1 cryaent (11,1 %).

31. Ha nwranns «Yu nposooamevca 3 Bamu 6eciou npo eadxciusicmo
OOMPUMAHHS  AKAOEMIYHOI 000pOUeCcHOCMI: HeNnpunycmuMicms CNUCyY8aHHs mda
naaziamy, HeobXiOHOCmI 8Ka3ysamu odxcepena iHpopmayii, AKi BUKOPUCMOBYIOMbCS
mowo? (ModCIUBO 0Opamu Kiibka eapianmis eionosioeti)y OyIn OTpHMaHI Taki
BIAMOBI/IL:

- TaK, PEryJIsIPHO MPOBOAATHCS — 7 cTyneHTiB (77,8 %);

- TaK, ane Heperyssipao — 1 crynent (11,1 %);

- mo1i0H1 3axo0au He npoBoauauch — 1 crynent (11,1 %).

32. Ha mutanus « ¥ saxux ¢oopmax suxnaoaui i kepienuymeo ingpopmyroms Bac
npo HezamueHe CMAGIEHHA 00 KOpYnyii? (ModcHa obpamu KilbKa eapianmis
gionogideti)» Oynu OTpUMaH1 Taki BIMOBIII:

- MiJ 9ac 3aHATh — 5 cTyAeHTIB (55,6 %);

- i Yac Mmo3aHaBYaJIbHUX 3aX0/l1B — 4 cTyaeHTH (44,4 %);

- yepes enekTpoHHi pecypeu — 1 crynent (11,1 %);

- yepe3 iHauBIAyanbHy poooTy — 1 cryaent (11,1 %);

- IPAKTUYHO HE 1HPOPMYIOTh — 2 cTyAeHTH (22,2 %).



33. Ha mnuramns «fAx Bu ompumyeme ingopmayiro npo OisnbHicmo
VHIgepcumemy ma Nnpo 3axoou U noodii, wo 8i00yearomvcs y 3ak1adi? (ModJCHA
obpamu KinvKa eapianmis gionosioeti)» Oyl OTpUMaH1 Takl BiJIMOBIIL:

- Big Kyparopa rpymnu — 7 cryaestis (77,8 %);

- 3 iHpopMaIliitHUX CTEeH[IIB B YHIBepcuteTi — 4 cryaeHTH (44,4 %);

- 3 CaliTy yHIBEpPCHUTETY — 5 CTyneHTiB (55,6 %);

- y COIiaIbHUX Mepexkax — 6 cTyneHTiB (66,7 %);

- Bi ekaHaty — 5 ctyneHTiB (55,6 %).

34. Ha nuranus «Yu 36upaemecv Bu npayrosamu 3a cneyiaibHicmio, Ky
3apa3z ompumyeme, Nicis ONAHY8AHHSA OCBIMHbOI npocpamu? » Oyan OTPUMaHI TakKl
BIAMOBIJI:

- Tak, 30uparocst — 4 cryaentu (44,4 %);

- Hi, He 30upatocs — 2 cryaeHTH (22,2 %);

- ckiamHo BignoBicty — 3 crynentu (33,3 %).

35. Ha nwranus «fki we numanua Bac myp6yroms cmocoéHo sakocmi
HaguanHs?» OyIU OTpUMaH1 Taki BiIMOBIIi:

- TAKUX TIUTaHb HEMa — — 6 CTyIeHTIB (66,7 %);

- «O1IIbIIIe TUCHMIUIIH K1 MOKYTh PO3BMBATH TBOPUYMM MOTEHITIA CTYICHTIBY

— 1 crygent (11,1 %);

- «cHmiBOpaus CTEUKXOJIJIEpIB Ta YHIBEPCUTETY, Ta IpaleBlIAITyBaHHS

BUMyCcKHUKIB» — 1 ctynent (11,1 %);

- «3a0e3nevYeHHs SKICHOI Cy4YacHOI0 HAyKOBOKO JIITEPAaTypo» — 1 CTyAeHT

(11,1 %).



